



## Céges sikerek az EEN hálózatának segítségével

Enterprise Europe Network – Üzletfejlesztés karnyújtásnyira



„Enterprise Europe Network Követ” programjának ünnepségén

**Az Európai Unió egyetlen és a világ legnagyobb vállalkozásfejlesztéssel foglalkozó hálózata az Enterprise Europe Network 2008 óta működik Magyarországon. Az Enterprise Europe Network magyarországi hálózata 2011–12-ben mintegy 5000 üzleti tárgyalással, 136 hosszú távú nemzetközi együttműködéssel járult a magyar cégek nemzetközi sikeréhez.**

Az Enterprise Europe Network egy egyedülálló kezdeményezést indított útjára, az úgynevezett „Enterprise Europe Network Követ” programot, amelynek célja, hogy a hálózat még jobban tudja terjeszteni szolgáltatásait a hazai vállalatok közt. A program keretein belül minden régióban ki lett nevezve ünnepélyes keretek közt egy-egy cég, mint az Enterprise Europe Network követje. A vállalkozásokkal elért közös sikerek ismertetése mellett többek között erről is szó volt az elmúlt két éves projektidőszak zárásaként 2013. február 28-án, a magyarországi hálózat éves fogadásán.

– A 2010–2020 közötti időszakra szóló külgazdasági stratégia fontos sarokköve a nyugati országokkal eddig is folytatott kereskedelmi kapcsolatok bővítése, illetve a hazai exportnövekedés előmozdítása. Ezen gazdaságpolitikai törekvések megvalósításában kiemelten nagy szükség van olyan, a vállalatok nemzetköziesedését elősegítő hálózatokra, mint az Enterprise Europe Network – hangsúlyozta a rendezvényen tartott köszöntőbeszédében dr. Kozma György István, a Nemzetgazdasági Minisztérium külgazdaságért felelős helyettes államtitkára.

A belgazdaságért felelős helyettes államtitkár, dr. Lenner Áron Márk, Magyarország kkv-követe, a nemzetköziesedés és az innováció kulcsfontosságát emelte ki beszédében. – A hazai kis- és közepes vállalkozásoknak csak úgy van esélyük hosszú távon fennmaradni, ha idejében felismerik, hogy mely területen kell fejlesztéseket végrehajtaniuk, illetve, ha minél hamarabb nemzetközi porondra lépnek. Fontos, hogy legyen lehetőségük olyan szervezetek segítségét igénybe venni, akik segítenek nekik ezen kezdeményezéseikben, és tanácsadással, képzésekkel, üzletember-

találkozókkal támogatják őket az előrejutásban – mondta.

A 2013-as év során a követek fogják a hálózatot képviselni az adott térségben: médiamegjelenések, közszereplések, rendezvények során. A kinevezett cégek a hálózat segítségével értek el nemzetközi sikereket.

Az Észak-alföldi régió képviselőiben dr. Sütka Sándor, a Pannon Guard Zrt. elnöke vette át a kinevezést. A Pannon Guard Zrt. 2012-ben vette először igénybe az Enterprise Europe Network szolgáltatásait a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál. /2.



# EEN – sikeresebbek lehetnek

(Folytatás az 1. oldalról.)

A biztonság szerepe egyre inkább felértékelődik a mindennapi életünkben, a társadalmi kapcsolatainkban és a gazdaság világában is. A debreceni székhelyű Pannon Guard Biztonsági Szolgáltató Zrt. társadalmi küldetésnek tartja, hogy szerepet vállaljon a bűnmegelőzésben. Az EEN adta lehetőségek utat jelentenek az üzleti sikerekhez, kapaszkodót a kezdeti rögös úton. Értékes útmutatásokkal szolgálnak a vélt és valós labirintusokban, átlendíthetnek az átmeneti nehézségeken. Komplex támogatás a vállalkozások feladatainak megoldásában, jövőjük megalkotásában. – Valljuk, hogy egy cég sikerének titka abban is rejlik, hogy felismerje az őt támogató lehetőségeket. Elkötelezettek vagyunk az Enterprise Europe Network által is célzott gondolat mellett és személy szerint is küldetésemnek érzem az uniós intézményesített lehetőségek népszerűsítését, az ehhez vezető csatornák minél szélesebb



**Dr. Sutka Sándor**

körű megismertetését. Tesszük ezt azért is, mert saját példánkkal, saját tapasztalatainkkal hitelesek tudunk lenni a vállalkozások felé. Hisszük azt, hogy több lehetőséggel, kínált támogatási rendszerrel a vállalkozások sikeresebbek lehetnek, jobban működő gazdaság teremődik – mondta Sutka Sándor, az Észak-Alföldi Régió EEN Követe.